

# “舞林高手”齐聚江西南昌 运城代表队荣获 2023中国广场舞公开赛冠军

运城晚报讯(记者 杜磊)11月4日,2023年“赣鄱杯”中国广场舞公开赛在江西省南昌市红谷滩区绿地双子塔中央广场举行,由运城市广场舞健身协会组织的运城代表队代表山西出征,并以作品《桃花红幸福来》收获最高分93.54分,成功夺得冠军。

此次大赛,有来自全国21个省(区、市)的34支广场舞队伍共计600余人参赛,是今年举办的全国性广场舞大赛中,参赛人数最多、队伍分布最广泛的赛事。同时,各参赛作品融入了地域文化特色、风土人情,既有传统民族风,也有活力现代感,展现欢快、喜庆的新时代生活景象,为广大群众带来一场精彩的视觉盛宴。

预赛中,运城代表队伴着轻快的音乐踏出新时代的节奏,整齐的动作展现出健康向上的精神风貌。最终,运城代表队以小组第一名的成绩杀入决赛,并在决赛中压轴出场,收获全场93.54的最高分。



▲运城代表队在比赛中

本次赛事由国家体育总局社会体育指导中心、全民健身活动推广与指导委员会、江西省体育局、南昌市人民政府主办,全国广场舞健身活动推广委员会、南昌市体育局、南昌市红谷滩区人

民政府承办,南昌市体育事业发展中心、南昌市八一体育综合体协办。此次比赛旨在丰富群众文化生活,引导广大群众参与健身运动,推动全民健身与全民健康深度融合。

运城晚报讯(记者 杜磊)11月4日,2023年山西省《国家体育锻炼标准》(运城站)绛县达标测验活动在绛县中学举行,共有来自绛县各机关、企事业单位200余人参加。

本次活动旨在通过测验达标的手段,检验全民体育锻炼效果,激发广大群众参加体育锻炼的积极性。参与测试人员根据年龄段分为两个组别。测试项目分别为25米×4往返跑、800米跑、1000米跑、3000米快走、30秒跳绳、俯卧撑、掷实心球、绕杆跑、坐位体前屈等。

活动现场,参与人员活力满满,不断突破自我,向个人最好成绩发起挑战。测验结束后,参加检测人员根据成绩收到对应的等级证书。

此次活动由运城市体育局、绛县人民政府主办,运城市社会体育指导中心、绛县卫生健康和体育局、绛县总工会、绛县教育局承办。

二〇二三年山西省国家体育锻炼达标测验  
(运城站)活动在绛县举行

## 弘扬社会主义核心价值观

### 无偿献血者路俊鹏 善行有善报 大爱传温暖

“多年前两次不经意的无偿献血,让我在生病后享受到了终身免费用血的好政策,为我节省了一笔费用,也感受到了无偿献血的重要性。”说起和无偿献血的缘分,临猗县楚侯乡张嵩村村民路俊鹏十分感慨。

路俊鹏第一次献血是在运城中心汽车站,碰巧看到了献血车,当时他并没有多想,觉得献血是一项公益活动,身体好就为社会作点贡献。隔了几年,他又主动参加了一次无偿献血。

去年年底,路俊鹏因病住院治疗,之后又查出来患了尿毒症,后来在监护室住了两个月,花了一大笔钱。出院之后,在朋友处了解到符合条件的献血者可以享受终身免费用血的政策。于是,路俊鹏的家人就和血站工作人员取得联系。核实相关资料后,血站共为路俊鹏报销用血费

用2.3万元。“血站很快就把钱打到了卡上,一定程度上减轻了我家的经济负担。”路俊鹏说。

“这次生病真是捡回了一条命啊。”路俊鹏回想之前住院的经历时说。他在广州住院治疗时,正值疫情防控政策刚刚放开,医院用血量,血库告急。因此,路俊鹏的十多个亲朋好友专程到医院献血。亲友们和千千万万无偿献血的人一样,用精神和行动鼓舞着深受病痛折磨的人们,用自己的鲜血为病人捧起了生的希望。

路俊鹏和爱人不止一次聊起这个事,都感到很庆幸,他们也经常和身边的人讲述报销用血的经历,宣传无偿献血的好处。路俊鹏的孩子在部队上也多次参加无偿献血,路俊鹏也鼓励他多参加公益活动,多为社会做贡献。“很多人都知道无偿献血的人员

符合条件就可以免费用相应量的血,但真正像我一样享受到这项政策之后,才更加理解了大爱无疆、善行有报的意义。是大家用鲜血挽救了我的生命,激励我度过了在监护室里难熬的两个多月。”路俊鹏说,只要身体适合,就应该参加无偿献血,今天你帮助别人,来日别人也会帮助你。

慈于心,善于行。就像歌曲《爱的奉献》里唱的那样,“只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间”。这点,路俊鹏深有感触,他因自己的善行而得到回报,一群心中有大爱的人通过无偿献血为社会传递了温暖和爱心,他们值得尊敬和赞扬。路俊鹏说,希望更多的人加入无偿献血队伍中,凝聚各自的一束束烛光,为有用血需求的人照亮生命之路,让我们的社会更加美好、幸福。 记者 范楚乔



▲上班前,史江艺(右)纠正同事文明手势。

### 运城高速史江艺荣获 2023年山西省“最美公路人”

运城晚报讯(记者 王耀)近日,由山西省交通运输厅、山西省总工会联合主办的2023年山西省“最美公路人”选树宣传活动落下帷幕。据悉,此次活动共选树宣传个人8名、宣传集体两个,运城高速公司运城东收费站史江艺位列其中。

史江艺,现任运城东收费站收费班长,自2007年参加工作以来,始终扎根收费一线,以“用心创享满意”为工作准则,努力让每一位司乘人员都能感受到家的温暖。

为提升自身能力素质,她经常利用业余时间练习点钞、验钞等业务技能。在实际工作中,她总结优化了敲击键盘的指法、车类车型的快速判别法和全车牌信息的录入法等工作技巧,每分钟点钞超过600张。担任收费班长以后,她从自身做起,认真学习新的收费知识,总结新设备的使用方法,提炼新设备的操作技巧,通过制作讲义、录制视频、开展培训,有效推进员工对新业务的掌握和提升。为了把服务做精做细,她总结出了文明用语“十大类”、规范服务要领“六要素”和“史江艺工作法”,并从中提炼了“史江艺服务精神”,使收费窗口服务更加贴近过往司乘人员。

### 临猗县两部门 弘扬社会正气 情暖特殊儿童

运城晚报讯(记者 景斌)近日,临猗县委宣传部联合临猗县满天星社会工作服务中心,开展了“弘扬社会正气 情暖特殊儿童”公益志愿服务活动。

活动中,志愿者与孩子们聊天,详细了解孩子们的学习情

况,询问他们生活中的困难,希望能为孩子们提供更多更好的帮助。

扬社会好风气,展社工新面貌。满天星社工有关负责人表示,会用专业理念、真诚服务诠释社工精神,奉献爱、传递爱,积极在社

会文明实践、助残敬老、乡村振兴、和谐稳定等方面出策出力,为建设“和美临猗”贡献力量;也希望通过类似活动的持续开展,吸引更多公益力量加入进来,更好地让孩子们感受到社会的关爱,共同推动社会的发展和进步。

### 盐湖区吉祥社区 举办家庭教育讲座

运城晚报讯(记者 郝丽莎)为普及科学健康的家庭教育知识和方法,提高家庭教育质量,促进未成年人健康成长,11月2日,盐湖区东城街道吉祥社区举办了“做智慧父母 培养优秀孩子”家庭教育知识讲座,邀请辖区居民参加。

活动邀请家庭教育指导师、国家二级心理咨询师、国家高级健康管理师陆娟进行宣讲。讲座中,陆娟围绕“怎样做一个智慧型的父母”“培养孩子的能力”两方面的话题,用通俗易懂的语言,深入浅出地讲解了智慧父母应具备的能力、榜样的力量、培养孩子

的创造力等方面的内容。同时,陆娟还运用了大量生动鲜活的案例来启发家长,让他们了解家庭教育是一切教育的基础,家长的言传身教影响着孩子的心理发育和人格形成,倡导他们不断学习家庭教育理念和方法,促进家庭构建良好的亲子关系。